

生男 育女——尚無祕方！



兩個女孩都乖巧。（阿芬）

有一位太太利用家庭計畫服務專線電話提出一個很多人想知道的問題，詢問“如何以基礎體溫法來計畫生個兒子”。

她說：目前她有一個女兒已3歲多了，很希望能再生一個兒子。前幾天，她會看到報紙刊出測量基礎體溫能預測排卵日期，控制受孕時間，達到生男生女的目的。她希望我詳細指導她如何正確量體溫及選擇正確受孕時間，以便達到生男孩的願望。

她還說最近她剛又懷孕，但想到因為沒有經過計畫受孕，很可能又生個女兒，所以已經設法使它流出了。

由這個急切盼望生個兒子而不擇手段的個案看來，我們的社會還存着很深的重男輕女觀念，而且嚴重到害人不淺。

也由於民衆重男輕女觀念的作

祟，產生許多所謂：生男育女的妙方及研究報告，少數極渴望生男孩的民衆，也就毫無考慮的接受這些所謂的妙方且深信不疑，實在令人感嘆！

事實上每一個孕婦在自然的狀況下，都有50%的機會會生男孩。如果以100個孕婦來說，即使大家都沒有採用任何密方或計畫而懷孕，所出生的孩子也差不多是男孩、女孩各占一半，這是因為人只有男孩、女孩之分，不是生男孩就一定生女孩，機會各占一半。

因為如此，就使得許多民衆都相信任何所謂生男的妙方了！因為到處的確有因採用所謂生男妙方而

生出男孩的例子在，只是大家都忽略了一個問題，從來沒有人去追究這個男孩的形成是真正靠這個妙方的嗎？事實上目前醫學上也還不能夠證明呢！就這樣加上民衆太盼望生男孩，所以都寧願相信有妙方。因此“生男、生女能如願”的觀念也就永遠的根深蒂固了！

由於這個觀念的存在，也就幫助許多沒有醫德的醫師及相命士，穩賺了許多錢。有些婦產科醫師利用民衆這種心理做“生兒子”的生意，鼓勵婦女接受他的指導，並保證這些婦女會生兒子，如果生出女兒的話就退回保證金，這不是穩賺錢嗎？因照機遇率本來就有半數的孕婦會生兒子的。

另外還有些相命士專門為孕婦改變胎兒性別，想想看這相士不也是一樣穩賺錢的？因為本來就有一半的孕婦懷着男孩，只是還沒有出生不知道而已。想想看，相命士怎能幫孕婦改變胎兒性別呢？因此希望大家不要再相信什麼“妙方”了！

事實上男孩女孩一樣好，男孩女孩都一樣是自己的骨肉，為什麼一定要生男孩呢？大家不妨多多思考一下，相信只要大家都不那麼重男輕女，那麼生男生女的妙方就會被懷疑而否定了！（陳明珍）

